

COMUNE DI PRAMAGGIORE

Città Metropolitana di Venezia

Piazza Libertà, 1-C.A.P. 30020-Tel.0421/203682-Fax.0421/203685
- Codice Fiscale 83003010275 - Partita IVA 00609690276 E-mail protocollo@comune.pramaggiore.ve.it

PEC: protocollo.comune.pramaggiore.ve@pecveneto.it

ELEZIONI REGIONALI 23 E 24 NOVEMBRE 2025

ORARI DI APERTURA DELL'UFFICIO ELETTORALE PER ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA SOTTOSCRIZIONE DELLE LISTE

Si informa che l'Ufficio Servizi Demografici <u>resterà aperto nelle seguenti giornate SOLO</u> <u>per gli adempimenti elettorali sopra indicati:</u>

MARTEDI 21/10/2025

DALLE ORE 09.00 ALLE ORE 13.00 E DALLE ORE 14.00 ALLE ORE 18.30

MERCOLEDI 22/10/2025

DALLE ORE 09.00 ALLE ORE 13.00 E DALLE ORE 14.00 ALLE ORE 18.30

GIOVEDI 23/10/2025

DALLE ORE 09.00 ALLE ORE 13.00 E DALLE ORE 14.00 ALLE ORE 18.30

VENERDI 24/10/2025 DALLE ORE 08.00 ALLE ORE 20.00 (orario continuato)

SABATO 25/10/2025 DALLE ORE 08.00 ALLE ORE 12.00

Nei giorni sopra indicati non saranno attivi i servizi di Anagrafe e di Stato Civile (ad eccezione di denunce di nascita e di morte).

Per informazioni:

Ufficio elettorale Piazza Libertà 1, 30020 Pramaggiore (VE)

Tel. 0421-203686 > interno n.5

Mail: servizidemografici@comune.pramaggiore.ve.it
Pec: protocollo.comune.pramaggiore.ve@pecveneto.it